

REPUBLIKA E SHQIPERISË  
DHOMA E NOTËRËVE TIRANË  
NR. 2446 REP  
NR. 804 KOL

taksa e pulles u likujdua



## PROKURË E PERGJITHSHME

Në Tiranë, sot në datën 16.12.2019, përpara meje Noteres Belinda ÇELAJ, anëtare e Dhomës Noterëve Tiranë, në zyrën time noteriale, u paraqit personalisht:-----

**“ALBAMETAL” SHA**, shoqëri tregtare, e regjistruar në Regjistrin Tregtar të Qendrës Kombëtare të Biznesit të Republikës së Shqipërisë me Nr. Nipt/NUIS: L43402201R, me seli në adresën: Lagjia Nr.4, Rruga “Skenderbej” e ndodhur në Zonën Kadastrale Nr. 8514, pasuria e paluajtshme nr.4/239-N.25, Durrës, përfaqësuar nga administratori dhe përfaqësuesi i saj ligjor **Z. Miodrag JANKOVIC**, shtetas i Republikës së Serbisë, atësia Dragolub, i datëlindjes 05.12.1978, lindur dhe banues në Sremska Mitrovica/Serbi, mbajtës i pasaportës së Republikës së Serbisë Nr. 012451969, lëshuar më datë 30.03.2016, i përfaqësuar me anë të Prokurës së Përgjithshme me Nr. 1810 Rep., dhe Nr. 809 Kol. datë 15.05.2018 të noterit Evis J. Koburja, dhe që me anë të kësaj prokure ka autorizuar z. Eriton SHEHU, shtetas shqiptar, i biri i Muharrem, i datëlindjes 16.02.1980, lindur në Piskal/Kolonjë dhe banues në adresën: Rr. “Gjergj Legisi” Blloku Gintash, Pll. S, ap 45, Laprake, Tiranë, mbajtës i letërnjoftimit shqiptar Nr. 029819216, dhe Nr. Personal I00216188Q, madhor dhe me zotësi të plotë juridike për të vepruar, i cili me vullnet të lire dhe ndërgjegje të plotë ligjore dhe morale më kerkoj redaktimin e kesaj prokure të posacme vijon:-----

**“Autorizoj si përfaqësuesen time, Znj. Nerisa KUCUBINA**, shtetase shqiptare, e bija e Sotir, e datëlindjes 22.05.1989, lindur në Elbasan dhe banuese në Elbasan në adresën: Lagja “11 Nëntori”, Rruga “David Haxhihyseni”, Pallati 574/2, mbajtëse e letërnjoftimit letërnjoftimit shqiptar Nr. 035181766, dhe Nr. Personal I95522089E, lëshuar më datë 25.11.2019, madhore dhe me zotësi të plotë juridike për të vepruar, bazuar në të drejtat dhe kompetencat që më jep Prokura e Përgjithshme me Nr. 1810 Rep., dhe Nr. 809 Kol. datë 15.05.2018, **të cilës i jap të drejtë dhe kompetenca të plotë që:**-----

Ne emer dhe për llogari të shoqërisë **“ALBAMETAL”SHA**, të paraqitet pranë çdo Institucioni publik, shtetëror apo privat në Republikën e Shqipërisë për të kërkuar, depozituar çdo lloj dokumenti ligjor apo administrativ në emër dhe për llogari të Shoqërisë **“ALBAMETAL” SHA** (Nipt/NUIS:L43402201R).-----

**Në emër dhe për llogari timen dhe të “ALBAMETAL” SHA ,dhe në mungesën time të veprojë edhe të nënshkruajë, të paraqitet pranë Çdo Institucioni Publik, Privat apo shtetëror në Republikën e Shqipërisë, pranë Tatim Taksave, pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit**, dhe për llogari time si dhe në emër të shoqërisë **“ALBAMETAL” SHA** apo si dhe të kërkojë apo tërheqë ekstrakte apo leje të ndryshme nga Qendra Kombëtare e Biznesit, pra i ka të gjitha tagrat ligjore të veprojë edhe për ç’ka nuk është shprehur prerazi në këtë prokurë, si dhe të kryejë tërheqjen e vendimeve në emër dhe për llogari **“ALBAMETAL” SHA** me të dhënat e lartpërmendura, të kryejë tërheqje të ekstrakteve, si dhe çdo lloj dokumentacioni që mund të kërkohet në emër të shoqërisë **“ALBAMETAL”SHA**, pra të nënshkruajë dhe çdo lloj dokumentacioni ligjor ose administrativ pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit. Pra, ajo ka të drejtë të paraqitet pranë çdo Institucioni Publik apo Privat Shtetëror në Republikën e Shqipërisë, për të kërkuar, depozituar, dokumentuar në emër dhe për llogari të shoqërisë **“ALBAMETAL” SHA**. I ka të gjitha të drejtat të paraqitet prane Qendrës Kombëtare të Biznesit, Bashki, Tatim

Taksat etj. Drejtorisë së Përgjithshme të Tatimeve për të kërkuar, depozituar çdo lloj dokumenti në emër të shoqërisë. "ALBAMETAL" SHA.-----

Gjthashtu, përfaqësueses i jap të drejtë dhe kompetencë të plota të kryejë cdo veprim tjetër të nevojshëm dhe të domosdoshëm në lidhje me këtë procedurë.-----

Të paraqitet pranë çdo Organi të Administratës Shtetërore, Publike apo Private, për të kryer veprime në emër dhe për llogari të shoqërisë të kryejë pagesa pranë Drejtorive Tatim Taksave, të depozitohet bilance, të paraqesë cdo lloj dokumentacioni në emrin e shoqërisë si administrator dhe të tërheqë dhe të kryejë pagesat vjetore, mujore, siguracione, TVSH apo çdo lloj pagese që ka lidhje me shoqërinë "ALBAMETAL" SHA.-----

Të paraqitet pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit në Republikën e Shqipërisë, pra të kërkojë ekstrakte, të thjeshta, historike, si dhe çdo lloj dokumentacioni tjetër që mund të duhet në emër të shoqërisë, të paraqitet pranë Drejtorisë Tatim Taksave, pranë Bashkive, apo njësive të pushtetit vendor etj.-----

Përfaqësuesja ka të drejtë të kryejë cdo lloj veprimi pranë Bankave të ndryshme, institucioneve financiare publike e private në Republikën e Shqipërisë, të mbrojë interesat e shoqërisë, të përfaqësojë shoqërinë pranë tyre, të derdhë apo të tërheqë vlera të ndryshme monetare në çfarëdo shume.-----

Përfaqësuesja ka të drejtë të kryejë e vetme çdo lloj veprimi pranë institucioneve tatimore dhe/ose doganore, duke përfshirë por pa u kufizuar në to, dorëzimin e deklaratave të ndryshme, kundërshtimin e njoftim vlerësimeve tatimore, bërjen e ankimeve apo apeliave tatimore, dorëzimin e listë pagesave, borderove, dorëzimin e bilanceve, përfaqësimin gjatë kontrolleve tatimore etj.-----

Përfaqësuesja ka të drejtë të përfaqësojë shoqërinë pranë organeve gjyqësore si dhe pranë organeve të tjera administrative shtetërore apo pranë institucioneve publike apo private në Republikën e Shqipërisë. Gjithashtu përfaqësuesja, ka të drejtë të përfaqësojë shoqërinë pranë cdo institucioni doganor, si dhe të kryejë veprimet përkatëse, apo të nënshkruajë aktet përkatëse pranë tyre.-----

Përfaqësuesja ka të drejtë të veprojë edhe të nënshkruajë në emër dhe për llogari të shoqërisë "ALBAMETAL" SHA, pranë çdo Banke të Nivelit të Dytë dhe çdo lloj banke tjetër në Republikën e Shqipërisë, të kryejë çdo lloj veprimi bankar dhe transaksioni bankar, derdhje, tërheqje, të nënshkruajë urdherxhirime, transferta të vlerave monetare që janë në emër dhe për llogarinë të shoqërisë, të kryejë çdo lloj transaksioni bankar, çdo lloj pagese, të vendosë dhe të marrë vetë vlerat monetare.-----

Prokura e Posaçme Nr. 367 REP dhe Nr. 164 KOL datë 23.01.2018 të noterit Evis J. KOBURJA, shfuqizohet".-----

Prokura përpilohet në 4 (katër) kopje origjinale me të njëjtën vlerë ligjore e cila pasi u përpilua, iu lexua me zë të lartë të përfaqësuarit, i cili deklaroi se e kuptoi përmbajtjen e prokurës, me të drejtë revokimi në cdo kohë dhe në këtë mënyrë ajo gjendet në përputhje me nenin 70 e vijues të Kodit Civil i cili shpreh vullnetin e plotë e të lirë të përfaqësuarit, nënshkruhet pa vërejtje nga ai në praninë time.-----

Une noteria duke patur parasysh edhe kërkesat e Ligjit "Për Noterinë", e vërtetoj dhe e nënshkruaj.-----

## I PËRFAQËSUARI

"ALBAMETAL" SHA

Përfaqësuar me Prokurë nga  
z. Eriton SHEHU

*Eriton Shehu*

*[Signature]*

